
Ανακοίνωση Σωματείου Εργαζομένων στη ΝΟΚΙΑ – Απολογισμός απεργίας 09-10-2019 – Νέα
απεργία στις 23-10-2019

Την Τετάρτη 09-10-2019 πραγματοποιήθηκε μία πολύ μεγάλη απεργιακή κινητοποίηση στη ΝΟΚΙΑ
Ελλάδος, από τις μεγαλύτερες του κλάδου της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών τα τελευταία
χρόνια και σίγουρα η μεγαλύτερη ποτέ στη ΝΟΚΙΑ Ελλάδος.
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Η ενεργός συμμετοχή στην απεργία σύμφωνα και με τα ίδια της τα tools, άγγιξε το 1/3 του συνόλου των
εργαζομένων, ενώ η εταιρία εκείνη την ημέρα ήταν επί της ουσίας άδεια και στα δύο κτήρια.
Οι εργαζόμενοι στη ΝΟΚΙΑ παγώσαμε την παραγωγή και αντιδράσαμε μαζικά ενάντια στις απολύσεις που
εξήγγειλε η διοίκηση, ενάντια στην καταπάτηση της αξιοπρέπειας μας και υπέρ της υπογραφής
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Στείλαμε ταυτόχρονα ένα μήνυμα αγώνα σε όλους τους συναδέλφους
μας στη ΝΟΚΙΑ στο εξωτερικό με τους οποίους συνεργαζόμαστε και έχουν αντίστοιχες ανησυχίες και
προβληματισμούς.

Αποδείξαμε ότι κανείς και καμία δεν είναι μόνος και
μόνη. Αποδείξαμε, κόντρα στους καιρούς, ότι η έννοια
της συλλογικότητας ενώνει και μας κάνει πιο δυνατούς
και δυνατές.

Τίποτα από όλα αυτά δε θα ήταν το ίδιο αν δεν είχαμε μαζί μας το εργατικό κίνημα σε όλες τις
αγωνιστικές εκφάνσεις του. Κανένα σωματείο δεν πρέπει και δεν μπορεί να είναι μόνο του απέναντι στους
εργοδότες.

Την Τετάρτη 09/10 δεκάδες σωματεία, εργαζόμενοι και φοιτητές αφήσαν τις δουλειές τους και ήρθαν
στην Εθνική Οδό (κυρίως στο κτήριο Αρέβα λόγω γεωγραφίας) για να μας συμπαρασταθούν και να κάνουν
με την παρουσία τους ευρέως γνωστές τις τακτικές της ΝΟΚΙΑ για τις απολύσεις και την αδιαλλαξία της
διοίκησης για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

Με σιγουριά ότι ξεχνάμε στο κείμενο κάποιες οργανώσεις/σωματεία (προκαταβολικά συγνώμη),
ευχαριστούμε για τα ψηφίσματα αλληλεγγύης, τη στήριξη ή και την παρουσία τους στην απεργία, το
Εργατικό Κέντρο Αθήνας, την Ένωση Συντακτών Περιοδικού και Ηλεκτρονικού Τύπου, το Σωματείο
Μισθωτών Τεχνικών (Αθήνας και Ηρακλείου), το Σωματείο Εργαζομένων στην Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση
και Κοινωνική Ασφάλιση, το σωματείο Intracom, το ΣΕΤΗΠ, το Σωματείο ΟΠΑΠ, την Ελευθεριακή
Συνδικαλιστική Ένωση Αθήνας, το Σωματείο Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου και Ψηφιακών Μέσων, το
σωματείο Forthnet, το Σωματείο Εργαζομένων στο Πλαίσιο, το σωματείο WIND, το σωματείο Πλαίσιο, το
Radical IT, το Σύλλογο Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Διδακτορικών του ΕΜΠ, το σωματείο Εργαζομένων
στο Χώρο του Χορού, την Πανελλαδική Ανεξάρτητη Ταξική Εργατική Κίνηση, το ΜΕΤΑ, τη Ροσινάντε, το
Ξεκίνημα, τη Συνέλευση Αντίστασης και Αλληλεγγύης Κυψέλης – Πατησίων, τη νΚΑ, το Attack.
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Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας – Θα είμαστε και εμείς
δίπλα στους αγώνες σας που είναι και δικοί μας αγώνες.

Οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες στη ΝΟΚΙΑ αντιστάθηκαν σε «παροτρύνσεις» της τελευταίας στιγμής
από αρκετούς (όχι πάντως όλους) προϊσταμένους ενάντια στην απεργία και σε κλίμα συκοφάντησης της
απεργίας μας, αλλά και σε «τεταμένα νεύρα» ελάχιστων, κάποιων που νομίζουν ίσως ότι βρίσκονται πιο
κοντά στη διοίκηση, και πολέμησαν την απεργία. Αξίζει να αναφέρουμε ότι νωρίς το πρωί της απεργίας
στο κτήριο Αρέβα υπήρχε περιπολικό της αστυνομίας (ποιος τους κάλεσε άραγε;) που έφυγε μετά από μία
ώρα περίπου , σε μία απόπειρα από τις γνωστές, να εξομοιωθεί μία εργατική κινητοποίηση με
εγκληματική συμπεριφορά, να στιγματιστούν και να αποθαρρυνθούν οι συμμετέχοντες στην κινητοποίηση.

Δηλώνουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι οι δίκαιοι αγώνες μας δεν συκοφαντούνται, δεν καταστέλλονται
και δεν εκφοβιζόμαστε. Καλούμε τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες να ενισχύσουν ακόμα πιο
δυναμικά και πιο μαζικά την επόμενη επιχειρησιακή απεργία που έχει προκηρύξει το σωματείο μας την
Τετάρτη 23/10. Καλούμε τους πολλούς συναδέλφους και τις πολλές συναδέλφισσες που στηρίζουν την
απεργία και τα δίκαια αιτήματα, αλλά δεν δήλωσαν απεργία, να το κάνουν την Τετάρτη 23/10.

Καλούμε σωματεία, εργαζόμενους και εργατικές
οργανώσεις να ενισχύσουν για άλλη μια φορά τον
αγώνα μας την Τετάρτη 23/10.

Καλούμε τη διοίκηση της ΝΟΚΙΑ σε συνάντηση και απαιτούμε:
• να αποσύρει τις απολύσεις,
• να μεταφέρει τους εργαζόμενους/ες σε άλλα τμήματα και να συμπεριφερθεί με σεβασμό
απέναντί τους
• να προσέλθει σε ειλικρινή διάλογο με σκοπό την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας
με ελάχιστα όρια αποδοχών για όλους και όλες, ελάχιστα όρια εξέλιξης και οικογενειακά
επιδόματα
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Το σωματείο μας και οι εργαζόμενοι στη ΝΟΚΙΑ
βρισκόμαστε εδώ και ένα μήνα απέναντι σε πολλαπλές
απεργιακές κινητοποιήσεις και αγώνες. Απέναντι στις
τακτικές της διοίκησης της ΝΟΚΙΑ, αλλά και απέναντι
στο καταστροφικό για τους εργαζόμενους
πολυνομοσχέδιο που ετοιμάζεται να ψηφιστεί. Αρκετοί
εργαζόμενοι, μαζί με το σωματείο μας, έχουν απεργήσει
ήδη τρεις φορές από τις 24/09, στις 02/10 και τώρα στις
09/10 στην επιχειρησιακή απεργία.

Ο αγώνας μας όμως δεν τελείωσε εδώ. Στέλνουμε ακόμα πιο δυναμικό και μαζικό μήνυμα στη διοίκηση αν
δεν αποσύρει τις απολύσεις και δεν ξεκινήσει τις διαδικασίες υπογραφής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

Όλοι και όλες στην Απεργία του σωματείου εργαζομένων στη ΝΟΚΙΑ την Τετάρτη 23/10
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